

# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 г. Ардона  
имени Григория Васильевича Пасынкова. Выпуск 4



С Новым годом! С Новым годом!  
Поздравляем всех ребят,  
Пусть для нас сверкает елка,  
Песни весело звенят!

Несмотря на то, что Новый год, каждый отмечает по-разному, всех нас объединяет одно — предвкушение праздника, который дарит удивительное ощущение счастья как детям, так и взрослым. Этот день всегда ассоциируется со сказкой и волшебством, добавляя в жизнь массу ярких эмоций, согревающих еще долгое время. Даже природа чувствует приближение этого дня: речка покрыивается прочным слоем льда, снег под ногами начинает весело скрипеть, а деревья сверкают на солнце своей белоснежной одеждой. Значит, самый главный праздник в году уже совсем близко!

В этом году карантин немножко сместил график проведения, но все-таки праздники для ребят были проведены.

В этом году в нашей школе были подготовлены праздничные мероприятия: первые классы — «В гостях у елки», классные руководители Е.Н. Макарова, О.Р. Тлатова, С.В. Лисовикова, И.В. Гуцаева

2«а» и 2«в» — «Приключения у новогодней елки», классные руководители Г.О. Крутых, М.В. Сергеева.

2«б» и 2«г» — «Здравствуй, Новый год!», класс-



сные руководители А.В. Урумова, Тищенко Н.В.

3 «в» — «В лесной стране под Новый год», классный руководитель Е.В. Ерманчук З «а» и 3 «б» — «Здравствуй, Новый год!», классные руководители Зеленская Е.М., Кодрик Н.Н.

3 «в» и 3 «г» — «Приключения у новогодней елки», классные руководители Т.М. Тарасевич, Н.А. Евдокимова.

4 «а», 4 «б» и 4 «в» — «Здравствуй, Новый год!», классные руководители В.А. Попова, Т.Ю. Калашникова, И.В. Чередниченко.

4 «г» — «Приключения у новогодней елки», классный руководитель Е.В. Белова.

5 «б» и 5 «а» — «Зимняя сказка», классные руководители И.Н. Хаджик и Д.Ю. Багдасарова.

5 «в» — «Приключения у новогодней елки», классный руководитель Марсагашвили Ж.С.

Для 6-х классов представление показали обучающиеся 6 «В» класса, классный руководитель Калоева Д.В.

Для 7-х и 8-ых классов подготовили мероприятие 7 «в» и 8 «г». классные руководители Ф.К. Гаппоева и З.Е. Чахоева.

Для 9 — 11 классов был проведен «Новогодний карнавал», ответственные И.Н. Тилик и М.Б. Бигаева.

Насти ЖУРМИЛОВА.



## Награда за неоценимый труд

В преддверии новогоднего праздника в гости в наш район с приятной миссией приехал глава РСО-Алания Вячеслав Зелимханович БИТАРОВ. В уютной обстановке он вручил награды наиболее отличившимся в разных отраслях труженикам нашего района. Приятно отметить, что в этот день государственную награду из рук Главы республики получила наша коллега, молодой учитель начальных классов — Елена БЕЛОВА.

Труд учителя очень сложный, и, конечно, очень важно, чтобы он не остался незамеченным. Поздравляем Елену Белоеву с наградой и желаем творческого полета.



## «Минута славы»

1 и 2 декабря 2016 года в нашей школе проводился конкурс защиты проектных и исследовательских работ обучающихся «Минута славы». Проведение конкурса имело несколько очень важных образовательных, воспитательных и развивающих задач:

- способствовать формированию у обучающихся социально активной позиции, умение выступать на публике, защищать свою собственную точку зрения;
- развивать коммуникативную компетентность: навыки презентации, способность отвечать на вопросы;
- выявлять лучшие проектные работы, стимулировать и развивать проектную деятельность в МБОУ СОШ №1;
- помочь обучающимся проявить свои творческие способности, открыть перспективу личного участия в жизни школы;
- выявлять и мотивировать одаренных обучающихся, проявляющих интерес к проектно-исследовательской деятельности;

В конкурсе принимали участие 36 учеников с 1 по 4 классы. Призовые места занял 21 обучающийся. Учащиеся среднего звена тоже приняли активное участие. Среди наших ребят есть те, кто регулярно принимает участие в школьных и региональных этапах, в своем деле они яркие звезды, которыми непременно гордится наша школа!

Средняя школа подготовила 9 обучающихся. Все они заняли призовые места.

Детей подготовили к конкурсу классные руководители: Макарова Е.Н., Гуцаева И.В., Тлатова О.Р., Лисовикова С.А., Сергеева М.В., Урумова А.В., Кулакова Т.К., Тищенко Н.В., Кодрик Н.Н., Евдокимова Н.А., Тарасевич Т.М., Сафонова Л.А., Адыраева Т.Т., Хлоева Л.Б., Клепец М.С., Иконникова Л.И.

Валерия ГУАЦАЕВА.

## Карантин

Школьники Северной Осетии в 2016 году уже не сидят за парты — каникулы для них начались раньше срока. Причиной этому стал карантин по гриппу и ОРВИ.

Как сообщила начальник отдела эпиднадзора регионального управления Роспотребнадзора **Нелли Отараева**, объявленный карантин продлится до 16 января. По данным ведомства, с 19 декабря эпидпорог в Северной Осетии превышен на 182,8%. Во Владикав-

казе его уровень превышает 175%. В основном болеют школьники — дети от 7 до 14 лет.

В нашей школе эпидпорог превышен на 70%.

«Учебный процесс должен быть восстановлен в полной мере, — пояснила директор нашей школы **Бацоева Тамара Михайловна**, — в течение учебного года. Решать этот вопрос будем на педагогическом совете. Одна из задач работы школы — равноценное со здоровьем детей получение полного объема знаний.

Рада ХЛОЕВА.



## «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен»

3 декабря в России отмечается День неизвестного солдата — праздник, установленный в память о солдатах СССР и России, погибших в бою на территории страны или за ее пределами.

Этот праздник был установлен 24 октября 2014 года Государственной Думой Российской Федерации. Дата выбрана неслучайно — 3 декабря 1966 года в честь 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой праж неизвестного солдата забрали из братской могилы на 41-м км Ленинградского шоссе на въезде в Зеленоград и перезахоронили у

стены Московского Кремля в Александровском саду.

В России памятники Неизвестному Солдату установлены в нескольких городах, одним из которых является и наш небольшой город Ардон. В этот день обучающиеся 7 «Б» и 6 «В» классов нашей школы вместе с классными руководителями **Д.Т. Зембатовой** и **М.В. Кардановой** почтили погибших солдат минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

Диана БИТИМИРОВА.